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PROCES-VERBAL 
de l’Assemblée Générale Ordinaire 2023 

 
  

Les membres de l’association  
Découverte Pédestre Lavandou Bormes - DPLB, 
par convocation datée du 23 Septembre 2023, 

ont été invités à participer à l’Assemblée Générale Ordinaire de ce jour, le  
Samedi 21 Octobre 2023 à 16h30 au complexe Bormisport 

Bormes les Mimosas. 
 
 

 

MOT de BIENVENUE du PRESIDENT 
 
En ouvrant la séance à 16h30, Alain MICHEL accueille le représentant de la 
mairie de Bormes les Mimosas, Monsieur le Maire François ARIZZI et Madame 
Charlotte BOUVARD, Première Adjointe pour la mairie du Lavandou. 
 
Il regrette l’absence d’un représentant du Comité Départemental de la 
Randonnée Pédestre. 
 
Il remercie les adhérents de la DPLB pour leur présence à notre rendez-vous 
annuel et souhaite la bienvenue aux nouveaux adhérents. 
 
QUORUM 
 
Alain MICHEL indique que le nombre d’adhérents inscrits est de 126. 
 
54 présents et 20 représentés soit un total de 74, le quorum est de 25% soit 32 
voix sur 126. 
 
L’Assemblée peut donc valablement délibérer. 
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Alain MICHEL indique qu’il faut également designer 2 scrutateurs, Jean 
SAVOLDELLI et Didier MARQUIS se proposent. 
 
En l’absence d’objection, leur nomination est acceptée, la séance est déclarée 
ouverte conformément aux statuts et règlement intérieur. 
 
OUVERTURE de SEANCE 
 
Alain MICHEL déclare ouverte notre Assemblée Générale et propose à M. 
François ARIZZI de lui donner la parole mais il préfère intervenir en clôture de 
l’Assemblée,  
 
APPROBATION du COMPTE RENDU de l’AGO 2022 
 
Alain MICHEL rappelle que le procès-verbal est disponible sur le site de la 
DPLB et qu’il a été transmis par courriel à tous les adhérents. 
Le point majeur, adopté à l’unanimité, était le renouvellement du comité 
directeur. 
A ce propos, Alain MICHEL informe l’assemblée que Martine PILLARD a 
souhaité cesser son activité de trésorière adjointe. L’assemblée la remercie pour 
sa contribution pendant de nombreuses années. 
 
Mis au vote, le compte rendu de l’AGO 2022 est adopté à l’unanimité. 
 
RAPPORT MORAL du PRESIDENT 
 
Alain MICHEL remercie les villes de Bormes et du Lavandou pour leur fidélité 
dans leur soutien, et remercie les membres du Bureau et du Comité Directeur 
ainsi que les animateurs pour le travail accompli durant cette saison. 
 
La DPLB a été mandatée par le CDRP pour une opération de balisage, 
effectuée sous la responsabilité de Hagop accompagné d’autres membres de la 
DPLB qui ont confirmé depuis leur engouement par une formation de baliseur. 
Nos effectifs se sont stabilisés autour de 130 personnes, donc nous constatons 
une hausse du nombre d’adhérents par rapport à la saison passée. 
Les contacts pris lors du forum laissent envisager d’autres recrues sur l’exercice 
en cours. 
 
L’âge des adhérents permet de constater un rajeunissement. 
 
Nous avons subi des difficultés à organiser les séjours, par manque de 
souscriptions à ces sorties. En effet, la DPLB ne participait pas financièrement à 
une activité qui ne concernait pas l’ensemble des adhérents, donc faute d’un 
nombre suffisant, il aurait fallu augmenter le montant de la participation 
individuelle. 
 
Un séjour est organisé la semaine prochaine pour 24 adhérents dans le 
Luberon. 
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La section de marche nordique n’a pas redécollée, nous recherchons toujours 
des animateurs. 
 
Cependant, une section de marche aquatique côtière se met en place sans 
pourtant interférer avec d’autres clubs. 
La mairie de Bormes nous a autorisés à utiliser ses bords de mer pour cette 
activité, l’autorisation de la mairie du Lavandou est en cours. 
 
Deux sessions de formation PSC1 ont été mises en place par Anne PARADE. 
Une autre session est organisée le 2 décembre pour laquelle 4 places sont 
encore disponibles. 
Le coût est pris en charge à 50% par la DPLB. 
3 formations d’animateurs ont été organisées par Anne PARADE, et 2 
formations de baliseurs sont proposées pour renforcer l’équipe. 
 
Claude MERAT, membre d’honneur de la DPLB, est à nouveau remercié pour 
ses années en qualité d’animateur et de baliseur. 
 
La DPLB a participé au Corso de Bormes, pour le thème de « l’Arche de Noé », 
ainsi qu’à celui du Lavandou où la DPLB a présenté le même char, habillé 
différemment.  
Cette année, nous serons présents uniquement au corso du Lavandou, sous le 
thème de « panique au Layet ». 
 
La DPLB participera en 2023 à la fête des Lutins, comme en 2022. 
Nous avons participé en tant que bénévoles signaleurs au Trail du Lavandou et 
au T24 de la ville de Bormes. 
 
Nous remercions les concepteurs et réalisateurs Nadine VANDIERDONCK et 
Jean-François GERARD pour le char du Corso  et l’épouvantail.  
Nous avons participé au Téléthon organisé par la ville de Bormes, et serons 
présents au Téléthon du Lavandou cette année. 
 
Le Président remercie à nouveau l’ensemble du Comité Directeur, ainsi que nos 
partenaires, fidèles et assidus auprès de nous. 
 
Mis au vote, le rapport moral du Président est adopté à l’unanimité.  
(Le rapport moral du Président est annexé au présent procès-verbal) 
 
 
RAPPORT FINANCIER - Compte de Résultat 2022 / 2023 
 
Jean Benoît TORCHET en présente les grandes lignes. 
En début d’exercice la trésorerie s’élevait à 10 174,87€. 
 
Le léger déficit de 2 080 € comprend un avoir détenu dans un magasin de 
bricolage, et un stock de tee-shirt, soit un résultat net d’exploitation de -1 000€ 
estimé.  
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S’ensuit l’approbation du rapport de notre réviseur des comptes Liliane 
VALETTE, qui a vérifié la tenue des comptes ainsi que la situation financière en 
fin d’exercice.  
Elle a constaté la régularité des opérations et approuvé l’ensemble des 
opérations comptables ainsi que le bilan présenté.  
Elle certifie donc que les comptes de la DPLB sont exacts et sincères.  
 
Soumis au vote, le Compte de résultat 2022 / 2023 est approuvé à l’unanimité. 
(Rapport financier du trésorier, compte de résultat et rapport du reviseur des 
comptes sont annexés au présent procès-verbal) 
 
 
RAPPORT FINANCIER - Budget 2023 / 2024  
 
Les ressources sont estimées stables. 
 
Un séjour raquettes est envisagé, ainsi qu’un séjour Queyras mais 
financièrement sans impact sur le budget de l’association. 
 
Il est prévu de fêter les 35 ans du club, les frais sont partiellement provisionnés. 
 
Déficit prévisible de 1 300€ sur le budget.   
 
 
RAPPORT D’ACTIVITE 2022 / 2023 
 
Hagop OHANESSIAN en présente les grandes lignes statistiques :  
Effectif global de 1 230 participants pour 115 randonnées organisées sur une 
distance totale de 1 350,5 km avec des dénivelés cumulés de 39 025m. 
Une participation sur la saison en équilibre à celle des précédentes mais 
inférieure à celle de 6 à 8 ans auparavant.  
 
 
POINT SUR LE SITE 
Alain MICHEL en assure la gestion. Néanmoins, le recrutement d’un adhérent 
reste nécessaire pour mise à jour du site  
 
 
BULLETIN D’ADHESION - Tarif des Cotisations 2023 / 2024 
 
Jean-Benoît TORCHET, pour information, commente le bulletin d’adhésion de 
cette nouvelle saison.  
 
Modalités d’inscription modifiées par la Fédération cette saison : suppression du 
certificat médical pour le renouvellement de l’adhésion et remplacement par une 
déclaration sur l’honneur. 
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Tarif augmenté de 1 à 2€ soit 55€ pour la cotisation annuelle individuelle, mais 
le tarif est resté stable les années précédentes malgré l’augmentation régulière 
de la part de la Fédération. 
 
 
ENTREES/DEPARTS CODIR 
 
Alain MICHEL remercie Jean SAVOLDELLI d’intégrer le CODIR, ce qui est 
accepté à l’unanimité par l’assemblée et remercie de nouveau Martine 
PILLARD, qui quitte ses fonctions, pour son implication. 
Recrutement ouvert pour 4 places au sein du comité directeur. 
 
 
INTERVENTION DES ELUS 
 
Madame Charlotte BOUVARD félicite l’encadrement, remercie la DPLB pour son 
implication, et annonce que le Corso du Lavandou aura lieu le 31 mars 2024, 
Jour de Pâques, telle que le veut la tradition. 
 
Monsieur le Maire de BORMES, François ARRIZI, apprécie le dynamisme de la 
DPLB, lui adresse ses félicitations et l’assure de son soutien. 
 
Les élus nous invitent à profiter de la prochaine demande annuelle de 
subvention pour intégrer une subvention exceptionnelle dans le cadre de la 
manifestation des 35 ans de la DPLB.  
 
 
PROGRAMME et PROJETS 
 
Alain MICHEL évoque les prévisions, non exhaustives, d’activité de cette 
nouvelle saison. 
 
Nous avons participé le 8 septembre 2023 au forum des associations au 
Lavandou, avec remise d’une médaille par Monsieur le Maire Gilles BERNARDI 
à Bernard TULINSKI en qualité d’ancien président de la DPLB. 
Fin septembre, nous avons participé au T24 de Bormes avec 27 bénévoles, à la 
marche rose, à la semaine varoise de la nature (5 prestations sur Bormes et 4 
sur le Lavandou). 
A ce sujet, Alain MICHEL regrette comme l’an dernier l’absence de publicité de 
VISITVAR, pourtant initiateur du projet.  
En Octobre nous participerons au concours d’épouvantail du Lavandou.  
Le 9 Décembre, nous participerons à la manifestation du Téléthon organisé par 
la ville du Lavandou.  
Un séjour ‘Raquettes’ sera proposé du 6 au 9 février, dans le Vercors. 
La Galette des rois aura lieu le 12 janvier 2024, le Corso du Lavandou le 31 
mars. 
En mai, nous participerons comme signaleurs au Trail du Lavandou. 
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La proposition de séjour dans le Queyras début juin est présentée en détail par 
Jean SAVOLDELLI. 
Fin juin, pique-nique, repas de fin de saison, et fête des 35 ans de la DPLB. 
 
(Les rapports d’activité sont annexés au présent procès-verbal) 
 
 
QUESTIONS DIVERSES 
 
Local Lavandourin de la DPLB : il n’est plus accessible, pour des questions de 
mise aux normes. 

- Stockage et accès pour 1 seule personne sont autorisés en dehors des 
horaires de la crèche. 

- Une salle de réunion sera mise à disposition ponctuellement au rez-de-
chaussée du bâtiment 

 
Recrutement d’un trésorier adjoint pour la prochaine saison afin d’assister Jean-
Benoît. 
 
Recrutement d’un correspondant tourisme pour organiser des voyages. 
 
 
 
Alain MICHEL déclare close l’Assemblée Générale Ordinaire 2023 à 18h. 
Il invite les participants à déguster le verre de l’amitié. 
 
 
 
 
Le Président                                                                              La Secrétaire  

 
 
 

 
Alain MICHEL                                                                         Christine KOHR 
                                
                                                 
 
 
    Scrutateur                                                                               Scrutateur                  
Didier MARQUIS                                                                  Jean SAVOLDELLI 
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ANNEXE - Rapport Moral de l’AGO 2023 

 
 

Assemblée Générale Ordinaire 2023 du Samedi 21 Octobre 2023 

 

RAPPORT MORAL 
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ANNEXE RAPPORT FINANCIER - Compte de Résultat 2022 / 2023 

 
 

Assemblée Générale Ordinaire 2023 du Samedi 21 Octobre 2023 

 

Rapport financier 
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ANNEXE RAPPORT FINANCIER - Compte de Résultat 2022 / 2023 
 

 
 

Assemblée Générale Ordinaire 2023 du Samedi 21 Octobre 2023 
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ANNEXE RAPPORT FINANCIER - Compte de Résultat 2022 / 2023 

Rapport du réviseur des comptes - Liliane VALETTE 
 

 
 

Assemblée Générale Ordinaire 2023 du Samedi 21 Octobre 2023 
 
 

VERIFICATION DES COMPTES 2022 - 2023 
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ANNEXE - RAPPORT FINANCIER - Budget 2023 / 2024  

 

 
 

Assemblée Générale Ordinaire 2023 du Samedi 21 Octobre 2023 
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ANNEXE – Rapport d’Activité de l’AGO 2023 
 

 
 

Assemblée Générale Ordinaire 2023 du Samedi 21 Octobre 2023 

 
Bilan de la saison 2022 2023 et prévisions 2023 2024 
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ANNEXE – Rapport d’Activité de l’AGO 2023 (suite) 
 

 
 

Assemblée Générale Ordinaire 2023 du Samedi 21 Octobre 2023 
 

Bilan des randonnées de la saison 2022 2023 

 
Rédigé et présenté par Hagop OHANESSIAN 

 


